

Перелік військовозобов'язаних жінок поновлено.

1 квітня набрав чинності наказ Міноборони від 07.02.2022 № 35 «Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 11 жовтня 2021 року № 313» (далі – Наказ № 35). Цим нормативним актом скорочено Перелік спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями, після одержання яких жінки беруться на військовий облік військовозобов'язаних затверджений наказом Міністерства оборони України від 11.10.2021 № 313, водночас він залишається досить довгим.

Наказ № 35 містить в собі два переліки:

- Перелік спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями, після одержання яких жінки беруться на військовий облік військовозобов'язаних. Щоб переглянути [перелік, натисніть тут](#). У цьому переліку викладено 14 професій замість 35 у попередній редакції. Серед іншого тут є такі спеціальності, як оподаткування, маркетинг, менеджмент, підприємство, економіка, фінанси, банківська справа, страхування тощо.
- Перелік спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями. Для перегляду [переліка, натисніть тут](#).

Відповідно до наказу № 35 Головнокомандувачу Збройних Сил України необхідно забезпечити, зокрема:

- взяття жінок на військовий облік військовозобов'язаних згідно з Переліком спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями, після одержання яких жінки беруться на військовий облік військовозобов'язаних, з 01 жовтня 2022 року;
- щороку до 01 березня здійснення Генеральним штабом Збройних Сил України заходів щодо внесення (за необхідності) змін до Переліку спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями, після одержання яких жінки беруться на військовий облік військовозобов'язаних, з урахуванням першочергових потреб у мобілізаційних ресурсах та Переліку спеціальностей та/або професій, споріднених з відповідними військово-обліковими спеціальностями.

Правовий інспектор праці ПМГУ
Мосійчук Тетяна